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ALA CUCINE

Ala Cucine nasce a San Marino, piccolo stato sovrano situato nel centro
Italia. In poco tempo si & creato uno spazio nel mondo del Mobile, nel
settore Cucina e living a livello Nazionale e Internazionale. Design e qualita
sono da sempre tra i punti di forza dell’'azienda quali dogmi da rispettare
sempre.

Ala Cucine was founded in San Marino, a small sovereign state located in
central Italy. In a short time, it has carved out a space in the furniture indu-
stry,specifically in thekitchen, and living sector’s both nationally and interna-
tionally. Design and quality have always been among the company’s stren-
ghts,serving as fundamental pinciples to uphold at all times..

| nostri prodotti nascono da una lunga esperienza maturata nel settore
dell’arredamento della casa, adottando tutte le tecnologie disponibili per
offrire un prodotto sempre aggiornato e rispondente alle piu severe nor-
mative che regolano il settore.

Our products are born from extensive experience gained in the home fur-
nishings sector, adopting all available technologies to offer a products that
are always up to date and compliant with the strictest industry regulations.

LA NOSTRA FILOSOFIA
Ogni cucina Ala viene realizzata come se fosse un pezzo unico, con preci-
sione e passione per i dettagli. Perché ogni nostro cliente e importante.

Each Ala kitchen is crafed as if it were a unique piece, with precision and a
passion for details. Because every customer is important to us.

| NOSTRI VALORI

Qualita 100% italiana. Progettiamo, lavoriamo e assembliamo nella Repub-
blica di San Marino, con qualita italiana nel pieno rispetto di tutte le norma-
tive di prodotto.

100% Italian quality. We design, manufacturer and assemble in the Repu-
blic of San Marino, ensuring Italian quality while fully respecting all pro-
duct regulations.

La passione per le

belle cose ha
inizio




Produciamo le
nostre cucine con
Energia Pulita
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Perche Ala Cucine produce senza inquinare.
Sul tetto dei nostri stabilimenti e in funzio-
ne un impianto di Pannelli Fotovoltaici che
con piu di 1500 mq di pannelli, alimenta

la nostra produzione nel massimo rispetto
dell'ambiente.

Ridurre le emissioni di CO2 il piu possibile!
ecco uno dei nostri obiettivi per i prossimi
annil

Why does Ala Cucine produces without pol-
luting? On the roof of our factories there is

a photovoltaic system in operation,whit over
1,500 square meters of panels powering our
production in full respect of the environment.
Reducing CO2 emissions as much as possible.
This is one of our key goals for the coming ye-
ars!!

fuorimisura

che
vuol tu

Ala Cucine, fornisce il massimo
della personalizzazione metten-
do a disposizione professionisti
capaci di risolvere ogni problema di
riduzione o variazione strutturale.
A completare poi una svariata gam-
ma di finiture e colori per ogni
stile.Rendi unica la tua cucina.

Ala Cucine offers the highest level of
customization by providing profes-
sionals capable of solving any issues
related to structuramodifications or
adjustments.Additionally, we offer a
wide range of finishes and colors for
every style. Make your kitchen unique.



+30000
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dedicati alla produzione
e movimentazione dei materiali
manufacturing & storage

Tecnologi
avanzate a
Vostro servizio

Pl o 48 Pt ALA CUCINE é Certificata ISO 9001 per la Qualita.

Macchine a controllo  Numerically controlled ma- { Con procedure produttive ed organizzative con-
numerico, robot auto- chines, automated robots, } forme agli standard qualitativi di un mercato
matizzati ed un magaz-  and a warehouse capable e in contunuo movimento sempre piu esigente.
zino capace di gestire of managing thousands

migliaia di finiture per of finishes for various ki- ALA  CUCINE is ISO 9001 certified for Quality.

svariati modelli di Cuci-
ne.Tutto per migliora-
re il servizio fornito ai
nostri clienti che sono
sempre al primo posto.

+500

mq2
di Show room interno

con tutti i nostri prodotti
internal flagship showroom

tchen models. Everything
is designes to improve
the service we provide to
our customers, who are

!:tu ‘€ finishes
a vostr ISpOSIZIOI’]e
at you disposal

With production and organizational procedures
that conform to the quality standards of a constant-
ly evolving and increasingly demanding market.

always our top priority. @ Ala Cucine utilizza Prodotti di aziende con certificazione
FSC per la tracciabilita del legno. Per una piena respon-

+300 sabilita ecologica e sociale finalizzata alla salvaguardia
FSC e conservazione della biodiversita forestale del pianeta.

Ala Cucine uses products from companies with FSC cer-
tification for wood traceability. This ensures full ecolo-
gical and social responsibility aimed at the protection
and conservation of the planet’s forest biodiversity.



BEING THE JEW
GREAT COMPANY Wl

Visit our website Stay tuned
avout the Ala Cucine world!!

www.alacucine.com
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CLIO COLLECTION

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD
AVAILABLE ONLY ON ALA STANDARD

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA Anta sp. 18 mm realizzata con pannello di particelle di legno a bassa emissione di formaldeide (Classe E1), nobilitata due lati in

NOBILITATA melamina in finitura. Bordi ABS 10/10, incollaggio poliuretanico.

MELAMINE DOOR Melamine door thk 18 mm, made of particle wood panel (chipboard) with low formaldehyde emission (class E1), coated on both
sides with melamine to match. 10/10 ABS edging. Pasted with polyurethane glue.

ANTA Anta MDF classe A sp. 18 mm, laccata lucida o opaca, con interno sempre bianco. A richiesta laccatura RAL lucida o opaca con

LACCATA maggiorazione per ogni colore inserito.

LACQUERED VERNICIATURA UN LATO + QUATTRO BORDI PER UN TOT. DI 150 g DI VERNICE POLIURETANICA.

DOOR MDF door class A thk 18 mm, glossy or matt lacquered, internal door side always white melamine. On request RAL gloss or matt

lacquered colours with supplement for each colour.Painting one side + four edges for a total of 150g of polyurethane paint.

ANTA VETRO  Eco, Lux, Lux laccato, Nox.

GLASS DOOR Eco, Lux, Lux lacquered, Nox.
APERTURA Maniglia, Gola System.
OPENING Handle, Channel System

MANIGLIA

GOLA
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CLIO COLLECTION

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD
AVAILABLE ONLY ON ALA STANDARD

TINTE UNITE NOBILITATE FASCIA 1
MELAMINE SOLID COLOR RANGE 1

‘v .
BIANCO CASHMERE FANGO GRIGIO GRIGIO FUMO

ARGENTO NEW

EFFETTI LEGNO FINITURE EFFETTO PIETRA FASCIA 1
WOOD EFFECTS MELAMINE FINISHES STONE EFFECT RANGE 1
" . : "
ROVERE ROVERE TAVOLATO BETULLA BETON BETON
BIONDO CcuolIo SILVER CEMENTO
EFFETTI LEGNO FASCIA 2
WOOD EFFECTS RANGE 2
HEMLOCK TRANCHE’ OK CLASSIC
NORDICO TAFIRA
LACCATI LUCIDI O OPACHI (1 LATI/4 BORDI - interno bianco) FASCIA 3
GLOSSY OR MATT LACQUERED (1 side 4 edges - internal white laminated) RANGE 3
BIANCO CAPPUCCINO CORDA ROSSO ANTRACITE NERO MAGGIORAZIONE

LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO OPACO

PER RAL - 431 €

LACCATI METALLIZZATI (1 LATI/4 BORDI - interno bianco)
METAL LACQUERED (1 side 4 edges - internal white laminated)

BRUNITO
METAL

FASCIA 3
RANGE 3
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MATHERIA 22

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

MATHERIA 22

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA Anta sp. 22 mm realizzata con pannello di particelle di legno a bassa emissione di formaldeide (Classe E1), nobilitata
NOBILITATA due lati in melamina in finitura. Bordi ABS 10/10, incollaggio poliuretanico.

MELAMINE DOOR  Door thk 22 mm, made of particle wood panel (chipboard) with low formaldehyde emission (class E1) coated on
both sides with melamine to match. 10/10 ABS edging. Pasted with polyurethane glue.

ANTA PET Anta sp. 22 mm in MDF con un lato rivestito in PET e uno nobilitato in tinta sempre opaca. Bordi ABS 10/10, incollaggio
PET DOOR poliuretanico. Nelle finiture pet metal I'interno anta € nella stessa tonalita ma senza finitura metallizzata.

MDF door thk 22 mm, with one side covered in PET and one side covered in matching melamine. 10/10 ABS edging. Pasted with
polyurethane glue PET metal version inside door same colour without metal finish.

ANTA LACCATA Anta sp. 22 mm in MDF Classe A, Laccata lucida o Opaca, con interno in tinta sempre opaco. A richiesta laccatura RAL lucida o
LACQUERED DOOR Opaca con maggiorazione per ogni colore inserito. Verniciatura lato interno con passaggio 80g di vernice poliuretanica _
Verniciatura lato esterno + 4 bordi con due passaggi per un totale di 150g di vernice poliuretanica.

MDF door class A thk 22mm, glossy or matt lacquered, internal door same matt colour.On request RAL glossy or matt lacquered
colours with suplement, for each colour.Painting inside with one coat of polyurethane varnish (80g) painting outside +
four edges with two coats of polyurethane varnish (150 g).

ANTA VETRO Lux, Lux laccato, Nox.
GLASS DOOR Lux, Lux lacquered, Nox.

APERTURA Maniglia, Gola System.
OPENING Handle, Channel System

MANIGLIA GOLA
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EFFETTI LEGNO FASCIA 3
WOOD EFFECTS RANGE 3

NEW

KAMUT ENGADINA TABACCO QUERCIA XK ENGADINA CARRUBA DORA TORRICCHIO
CHIARO SCURO S203 5185

OLMO RIGA NOCE RIGA EUCALIPTO CASTAGNO CASTAGNO
RIGA SBIANCATO NATURALE SCURO

*Finitura con top in abbinamento.
Finish matched with worktop.
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MATHERIA 22

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

EFFETTI MALTA FASCIA 3

MORTAR EFFECTS RANGE 3
. ‘

BIANCO GESSO CALCE % CEMENTO GREY % BRONZO VULCANO CLAY %

EFFETTI PIETRA E METALLO FASCIA 3
STONE AND METAL EFFECTS RANGE 3
. NEW
MARMO b 3 MARMO b S PIASENTINA 3k PIASENTINA sk COPPER DARK
BIANCO NERO CHIARA SCURA
FINITURE SMART FASCIA 3
SMART FINISHES RANGE 3
"IN NE!

}‘ I Bt

I

[: l ||I |

LN
KAFFIR DUNE PAPRIKA DUNE INDIGO DUNE
TINTE UNITE NOBILITATE FASCIA 3
MELAMINE SOLID COLOR RANGE 3
SETA WHITE BLANCO SABBIA GRIGIO COLONIALE

POLVERE
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MATHERIA 22

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

PET FASCIA 3
PET RANGE 3

BIANCO PERLA TORTORA SAHARA VERDE SALVIA ROSSO BORDEAUX ~ OMBRA NERO
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO OPACO OPACO OPACO OPACO OPACO

PET METALLIZZATI FASCIA 4
METAL PET RANGE 4

Elementi MAXI L.135-150-180 cm non realizzabili con Pet Metallizzati.
Interno anta nella stessa tonalita ma senza finitura metallizzata.

MAXI elements W.135-150-180 not available with Metal Pet.
Inside door same colour without metal finishes.

CHAMPAGNE BRONZO TITANIO
METAL METAL METAL

Finitura con top in abbinamento.
Finish matched with worktop.

LACCATI LUCIDI O OPACHI (2 LATI/4 BORDI - interno sempre in tinta opaca) FASCIA 4
GLOSSY OR MATT LACQUERED ( 2 sides/4 edges - internal always matched matt) RANGE 4

BIANCO CAPPUCCINO CORDA ROSSO ANTRACITE NERO MAGGIORAZIONE
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO OPACO PER RAL - 431 €

LACCATI METALLIZZATI FASCIA 4
METAL LACQUERED RANGE 4

T NEW NEW

ZINCO BRUNITO
METAL METAL

A causa di naturali limiti tecnici di riproduzione e stampa, il colore dei modelli a catalogo € puramente indicativo e non puo costituire motivo di rivalsa.

Due of natural technical limits of the method pf reproduction and printing, the colour of the models in the catalogue is purely indicative and cannot be
grounds for claims or disputes.
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TIME PLUS

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA
LACCATA
LACQUERED
DOOR

ANTA
NOBILITATA
LACQUERED
DOOR

ANTA VETRO
GLASS DOOR

APERTURA
OPENING

Anta sp. 22 mm in MDF classe A, laccata lucida o opaca, con interno in tinta sempre opaco. A richiesta laccatura RAL lucida o
opaca senza maggiorazione (valido solo per il primo colore inserito). Apertura con maniglia J pull.

LACCATURA STANDARD: QUATTRO PASSAGGI DI FONDO IN POLIESTERE (DUE PER LATO + BORDI)_VERNICIATURA LATO INTERNO
CON 150 g DI VERNICE POLIURETANICA _ VERNICIATURA LATO ESTERNO + QUATTRO BORDI CON 150 g DI VERNICE POLIURETANICA.

LACCATURA LIQUID METAL: QUATTRO PASSAGGI DI FONDO UV (DUE PER LATO + BORDI)_VERNICIATURA LATO ESTERNO CON
250/300 g DI VERNICE POLIURETANICA.

MDF door class A thk 22 mm, glossy or matt lacquered, inside door in the same matt color. On request RAL gloss or matt lacquered
colours without supplement (only up to first color). J pull handle.

STANDARD PAINTING: FOUR COATS OF PRIMER (TWO EACH SIDES + EDGES)_PAINTING INSIDE WITH 150 g OF POLYURETHANE
VARNISH _PAINTING OUTSIDE + FOUR EDGES WITH 150 g OF POLYURETHANE VARNISH.

LIQUID METAL PAINTING: FOUR COATS OF UV PRIMER (TWO EACH SIDES + EDGES)_PAINTING OUTSIDE WITH 250/300g OF
POLYURETHANE VARNISH.

Anta sp. 22 mm realizzata con pannello di particelle di legno a bassa emissione di formaldeide (Classe E1), nobilitata due lati in
melamina in finitura. Bordi ABS 10/10, incollaggio poliuretanico.

Door thk 22 mm, made of particle wood panel (chipboard) with low formaldehyde emission (class E1) coated both sides with
melamine to match. 10/10 ABS edging. Pasted with polyurethane glue.

Eco, Lux, Lux laccato, Nox.
Eco, Lux, Lux lacquered, Nox.

Maniglia.
Handle.

PRESA
INTEGRATA
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TIME PLUS

TINTE UNITE NOBILITATE
MELAMINE SOLID COLOR

BLANCO SABBIA

EFFETTI LEGNO
WOOD EFFECTS

WHITE GHIACCIO
B073 S074

EFFETTI MALTA
MORTAR EFFECTS

BIANCO GESSO

GRIGIO COLONIALE
POLVERE

CENERE COGNAC
S075 S128

ENGADINA
SCURO

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

FASCIA 4
RANGE 4

FASCIA 4
RANGE 4

FASCIA 4
RANGE 4
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TIME PLUS

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

LACCATI OPACHI FASCIA 6 - LUCIDI FASCIA 7
LACQUERED FINISHES MATT RANGE 6 - GLOSSY RANGE 7

BIANCO AVORIO CAPPUCCINO CORDA ROSSO ROSSO ASKIJA VINACCIA VERDE TIMO
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO

VERDE KITAMI VERDE COMODORO  PERVINCA AZZURRO NAXOS BLU SHABA JUTA GRIGIO FERRO
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO

ANTRACITE NERO MAGGIORAZIONE
LUCIDO/OPACO OPACO PER RAL - 431 €
FINITURE LIQUID METAL FASCIA 9
LIQUID METAL FINISHES RANGE 9

ORO RAME SILICIO
LIQUID METAL LIQUID METAL LIQUID METAL

A causa di naturali limiti tecnici di riproduzione e stampa, il colore dei modelli a catalogo € puramente indicativo e non puo costituire motivo di rivalsa.

Because of natural technical limits of the method pf reproduction and princting, the colour of the models in the catalogue is purely indicative and cannot
be grounds for claims or disputes.
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FRAME

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI
AVAILABLE BOTH ON ALA STANDARD AND ALA MAXI

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA Anta con telaio in agglomerato di particelle di legno (classe E1) con profilo L. 60 mm sp. 22 mm. Pannello centrale in agglomerato di
MELAMINICA particelle di legno a bassa emissione di formaldeide (classe E1) sp. 9 mm. L'anta presenta due lati rivestiti in melamina in finitura.
MELAMINE DOOR Bordi ABS 10/10, incollaggio poliuretanico.
Framed 22 mm thk door made of particle wood panel (chipboard class E1) with W.60mm profile thk 22mm. Central panel made of
particle wood panel (chipboard) with low formaldehyde emission (class E1) thk 9mm. Both sides coated with melamine to match.
10/10 ABS edging. Pasted with polyurethane glue.
ANTA PET Anta a telaio in MDF con profilo L. 60 mm sp. 22 mm. Pannello centrale in MDF sp. 9 mm con un lato rivestito in pet e un lato
PET DOOR nobilitato in tinta. Bordi ABS 10/10, incollaggio poliuretanico.
MDF framed door thick 22 mm with. W. 60 mm frames and 9 mm thick MDF central panel coated PET external side and melamine
internal side to match. 10/10 ABS edging. Pasted with polyurethane glue.
ANTA VETRO Non presente.
GLASS DOOR Not present.
APERTURA Maniglia, Gola System.
OPENING Handle, Channel System

MANIGLIA GOLA
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FRAME

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI
AVAILABLE BOTH ON ALA STANDARD AND ALA MAXI

PET FASCIA 5
PET RANGE 5
BIANCO SAHARA TORTORA VERDE SALVIA OMBRA NERO

OPACO OPACO OPACO OPACO OPACO OPACO

MELAMINICO FASCIA 5
MELAMINE RANGE 5

CASTAGNO
SBIANCATO

CASTAGNO CASTAGNO
NATURALE SCURO

PARTICOLARITA" MODELLO

MODEL’S SPECIAL FEATURES

Taglio in larghezza e altezza ante realizzabile solo dopo la richiesta di preventivo all’ufficio tecnico.
Ante con larghezza o altezza inferiore a 24 cm lisce (non realizzabili con telaio).
Non sono previste vetrine con anta telaio. Disponibili vetrine Lux e Nox.

Widht and/or height door cutting only to prior.
Doors with a width or height less than 24 cm available only smooth (frame not feasible).
Glass frame doors are not available on Frame model. Lux and Nox glass doors are available.

A causa di naturali limiti tecnici di riproduzione e stampa, il colore dei modelli a catalogo & puramente indicativo e non puo costituire motivo di rivalsa.

Due of natural technical limits of the method pf reproduction and printing, the colour of the models in the catalogue is purely indicative and cannot be
claimed as reason for compensation and legal action.
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SLIDE

DISPONIBILE IN VERSIONE J - L - RING con ALA STANDARD E ALA MAXI
AVAILABLE BOTH ON ALA STANDARD AND ALA MAXI

SLIDE
IN VERSIONE “J”

APERTURA
OPENING
Maniglia
Integrata

Integrated
handle

SLIDE
IN VERSIONE "L”

APERTURA
OPENING
Gola System
Channel System
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SLIDE

DISPONIBILE IN VERSIONE J - L - RING con ALA STANDARD E ALA MAXI
AVAILABLE BOTH ON ALA STANDARD AND ALA MAXI

SLIDE
IN VERSIONE

| "RING”

APERTURA
OPENING
Maniglia
Integrata

Integrated
handle

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA Anta sp. 22 mm realizzata con pannello di particelle di legno a bassa emissione di formaldeide (Classe E1), nobilitata due lati in

NOBILITATA melamina in finitura. Bordi ABS 10/10, incollaggio poliuretanico.

MELAMINE DOOR  Door thk 22 mm, made of particle wood panel (chipboard) with low formaldheyde emission (class E1) coated on both sides with melamine
matched both sides. 10/10 ABS edging. Pasted with polyurethane glue.

ANTA . o . o ) ) )

PET Anta sp. 22 in MDF mm con 1 lato rivestito in PET e un lato nobilitato in tinta sempre opaca. Bordi ABS 10/10, incollaggio

PET poliuretanico. Nelle finiture pet metal I'interno anta € nella stessa tonalita ma senza finitura metallizzata.

DOOR MDF door thk 22 mm, with one side covered in PET and one side covered in matching melamine. 10/10 ABS edging. Pasted with
polyurethane glue. In PET metal finish, inside door same colour without metal finishes.

ANTA Anta sp. 22 mm in MDF classe A, laccata lucida o opaca, con interno in tinta sempre opaco. A richiesta laccatura RAL lucida o opaca

LACCATA con maggiorazione per ogni colore inserito.

LACQUERED LACCATURA STANDARD: QUATTRO PASSAGGI DI FONDO IN POLIESTERE (DUE PER LATO + BORDI)_VERNICIATURA LATO INTERNO

DOOR CON 150 g DI VERNICE POLIURETANICA _ VERNICIATURA LATO ESTERNO + QUATTRO BORDI CON 150 g DI VERNICE POLIURETANICA.
LACCATURA LIQUID METAL: QUATTRO PASSAGGI DI FONDO UV (DUE PER LATO + BORDI)_VERNICIATURA LATO ESTERNO CON
250/300 g DI VERNICE POLIURETANICA.
MDF door class A thk 22 mm, glossy or matt lacquared, inside door in the same matt color. On request RAL glossy or matt lacquered
colours with supplement, up to each colour.
STANDARD PAINTING: FOUR COATS OF PRIMER (TWO EACH SIDES + EDGES)_PAINTING INSIDE WITH 150 g OF POLYURETHANE
VARNISH _PAINTING OUTSIDE + FOUR EDGES WITH 150 g OF POLYURETHANE VARNISH.
LIQUID METAL PAINTING: FOUR COATS OF UV PRIMER (TWO EACH SIDES + EDGES)_PAINTING OUTSIDE WITH 250/300 g OF
POLYURETHANE VARNISH.

ANTA VETRO Lux, Lux laccato, Nox.

GLASS DOOR

Lux, Lux lacquered, Nox.
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SLIDE J - L - RING

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI
AVAILABLE BOTH ON ALA STANDARD AND ALA MAXI

TINTE UNITE NOBILITATE FASCIA 3
MELAMINE SOLID COLOR RANGE 3
SETA WHITE BLANCO SABBIA GRIGIO COLONIALE
POLVERE
EFFETTI LEGNO FASCIA 3
RANGE 3

WOOD EFFECTS

KAMUT ENGADINA TABACCO QUERCIA b 3 ENGADINA CARRUBA DORA TORRICCHIO
CHIARO SCURO S203 S185

WHITE GHIACCIO CENERE COGNAC ROVERE >3 OLMO RIGA NOCE RIGA EUCALIPTO

B073 S074 S075 S128 S073 RIGA

CASTAGNO CASTAGNO CASTAGNO

SBIANCATO NATURALE SCURO

EFFETTI MALTA FASCIA 3

RANGE 3

MORTAR EFFECTS

BIANCO GESSO CALCE b 3

CEMENTO GREY b 3 BRONZO

VULCANO

Finitura con top in abbinamento.
Finish matched with worktop.

SLIDE J - L - RING

EFFETTI PIETRA E METALLO
STONE AND METAL EFFECTS
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MARMO b 3 MARMO b 3 PIASENTINA 3k
BIANCO NERO CHIARA

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI
AVAILABLE BOTH ON ALA STANDARD AND ALA MAXI

FASCIA 3
PRICE RANGE 3

PIASENTINA sk COPPER DARK
SCURA

FINITURE SMART FASCIA 3
SMART FINISHES PRICE RANGE 3

NEW

[

KAFFIR DUNE PAPRIKA DUNE INDIGO DUNE
PET FASCIA 3
PET PRICE RANGE 3
BIANCO PERLA TORTORA SAHARA VERDE SALVIA ROSSO BORDEAUX OMBRA NERO
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO OPACO OPACO OPACO OPACO OPACO
PET METALLIZZATI FASCIA 4
PET FINISHES PRICE RANGE 4

CHAMPAGNE BRONZO TITANIO
METAL METAL METAL

Elementi MAXI L.135-150-180 cm non realizzabili con Pet Metallizzati.
Interno anta nella stessa tonalita ma senza finitura metallizzata.

MAXI elements W.135-150-180 not available with Metal Pet.
Inside door in the same colour without metal finish.

*

Finitura con top in abbinamento.
Finish matched with worktop.

29 / MODELS SELECTION



SLIDE J - L - RING

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

LACCATI OPACHI FASCIA 6 - LUCIDI FASCIA 7
LACQUERED FINISHES MATT RANGE 6 - GLOSSY RANGE 7

BIANCO AVORIO CAPPUCCINO CORDA ROSSO ROSSO ASKJA VINACCIA VERDE TIMO
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO

VERDE KITAMI VERDE COMODORO  PERVINCA AZZURRO NAXOS BLU SHABA JUTA GRIGIO FERRO
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO

ANTRACITE NERO MAGGIORAZIONE
LUCIDO/OPACO OPACO PER RAL - 431 €
LIQUID METAL FASCIA 9
LIQUID METAL PRICE RANGE 9
A causa di naturali limiti tecnici di riproduzione e stampa, il colore dei
modelli a catalogo € puramente indicativo e non pu0 costituire motivo
di rivalsa.
Due of natural technical limits of the method of pf reproduction and

printing, the colour of the models in the catalogue is purely indicative

ORO RAME SILICIO and cannot be grounds for claims or disputes.

LIQUID METAL LIQUID METAL LIQUID METAL

PARTICOLARITA" MODELLO
MODEL FEATURES

I pensili vengono forniti senza maniglia (fondo gola o apertura push pull).
Le colonne alte 132-142 cm presentano maniglia orizzontale.

Le colonne alte 204-214 cm con anta intera presentano maniglia verticale.
Il massello delle basi ad angolo non presenta la maniglia J.

Wall units without handles (with groove or push pull opening).
Tall unit H.132-142 cm with horizontal handle.

Tall unit H.204-214 cm (single door) with vertical handle.
Corner base unit without j handle on corner connection.
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TIPI DI APERTURE e ANTE VETRO su MODELLO SLIDE

GLASS DOORS AND TYPES OF OPENINGS ON SLIDE MODEL

VETRINA LUX ASPIIEIRI'I)'ERIA
LACCATA OPENING
Gola System
SLIDE J
VETRINA APERTURA
LUX con OPENING
VETRO ACIDATO Maniglia integrata

Integrated Handle

VETRINA RING
APERTURA
NOX OPENING

Maniglia integrata
Integrated Handle
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MASTER

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA

Anta sp. 22 mm realizzata con pannello di particelle di legno a bassa emissione di formaldeide (Classe E1) rivestito 2 lati con tranciato

IMPIALLACCIATA nelle varie essenze previste (rovere e noce) bordato legno su 4 lati. Incollaggio dei bordi effettuato con colle poliuretaniche. Interno

WOOD VENEER
DOOR

ANTA
LAMINATA
HPL

MELAMINE
HPL DOOR

ANTA
FENIX
FENIX DOOR

ANTA VETRO
GLASS DOOR

APERTURA
OPENING

anta nella stessa finitura.

Door thk 22 mm made of particle wood panel (chipboard) with low formaldehyde emission (Class E1) coated on both side with diffe-
rent veneer essences (oak and walnut) four sides wooden edged. Edges are pasted with polyurethane glue. Internal door matched.

Anta sp. 22 mm realizzata con pannello di particelle di legno a bassa emissione di formaldeide (Classe E1) rivestito sui due lati con
foglio laminato HPL. Bordi ABS 10/10, incollaggio poliuretanico.

Door thk 22 mm made of particle wood panel (chipboard) with low formaldehyde emission (E1Class) coated on both sides with HPL
laminated sheet. Matched edge. Pasted with polyurethane glue.

Anta sp. 22 mm realizzata con pannello di particelle di legno a bassa emissione di formaldeide (Classe E1) rivestita sul lato anteriore
in Fenix® NTM e rivestita su lato posteriore in laminato HPL in tinta. Bordi ABS 10/10, incollaggio poliuretanico.

Door thk 22 mm made of particle wood panel (chipboard) with low formaldehyde emission (E1 Class) coated on front side in Fenix®
NTM and internal side with tone-on-tone laminated HPL. Matched edge. Pasted with polyurethane glue.

Lux, Lux laccato, Nox.
Lux, Lux lacquered, Nox.

Maniglia, Gola System.
Handle, Channel System

MANIGLIA GOLA
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MASTER

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

LAMINATO HPL FASCIA 5
HPL MELAMINE FINISHES RANGE 5
NUVOLA X FOREST PAPIRO X TERRA
LUSERNA BLACK b 3 BROWN 3 b 3 VANIGLIA K
NERO ROCK
ORIENTAL 3k ELDORA 3 PERLATO 3 STREET b3 BIANCO b 3 IMPERO CALACATTA

KER STONE GOLD
FENIX FASCIA 7
FENIX RANGE 7

BIANCO b 3 CASTORO GRIGIO CACAO b 3 ROSSO b 3 ROSSO b 3 VERDE VERDE
KOS OTTAWA LONDRA ORINOCO ASKIA JAIPUR KITAMI COMODORO

GRIGIO b3 BLU NERO
BROMO SHABA INGO

*Finitura con top in abbinamento.
Finish matched with worktop.

A causa di naturali limiti tecnici di riproduzione e stampa, il colore dei modelli a catalogo € puramente indicativo e non pu0 costituire motivo di rivalsa.

Due of natural technical limits of the method pf reproduction and printing, the colour of the models in the catalogue is purely indicative and cannot
and cannot be ground for claims or disputes.
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MASTER

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

IMPIALLACCIATO FASCIA 9
VENEERED RANGE 9

dlu 1 {l

ROVERE ROVERE ROVERE ROVERE ROVERE ROVERE
CARAMELLO CARAMELLO NODATO NATURALE NATURALE NODATO PEPE PEPE NODATO

ROVERE ROVERE ROVERE ROVERE NOCE
MOKA MOKA NODATO LIQUIRIZIA LIQUIRIZIA NODATO CANALETTO

TUTTI I LEGNI IMPIALLACCIATI SONO SENZA CONTINUITA’ DI VENA. .

La variazione di colore causata dall’esposizione alla luce non consente la riproducibilita nel tempo.

In caso di assistenze e completamenti a lungo termine potrebbero dunque verificarsi variazioni di colore.
ALL WOOD VENEERS HAVE NO BOOK MATCH.

The possible colour variations caused by the light exposure can’t ensure the riproduction over time.
In case of long term assistances and completions color variations can happen.

MASTER

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD E ALA MAXI

LACCATI OPACHI FASCIA 6 - LUCIDI FASCIA 7
LACQUERED FINISHES MATT RANGE 6 - GLOSSY RANGE 7

BIANCO AVORIO CAPPUCCINO CORDA ROSSO ROSSO ASKIJA VINACCIA VERDE TIMO
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO

VERDE KITAMI VERDE COMODORO  PERVINCA AZZURRO NAXOS BLU SHABA JUTA GRIGIO FERRO
LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO LUCIDO/OPACO

ANTRACITE NERO MAGGIORAZIONE
LUCIDO/OPACO OPACO PER RAL - 431 €
LIQUID METAL FASCIA 9
LIQUID METAL RANGE 9

A causa di naturali limiti tecnici di riproduzione e stampa, il colore dei modelli a
catalogo € puramente indicativo e non puo costituire motivo di rivalsa.

Due of natural technical limits of the method pf reproduction and printing, the
ORO RAME SILICIO colour of the models in the catalogue is purely indicative and cannot be grounds
LIQUID METAL LIQUID METAL LIQUID METAL for claims or disputes.
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TEKA

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA MAXI

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

TELAIO Telaio in alluminio con finitura titanio e lava realizzato in estruso di alluminio composto da quattro elementi uniti a 45° ai quali
FRAME vengono applicati pannelli sp.4 mm. Resistente alla corrosione, 100% riciclabile.

Aluminum frame with titanium or anthracite finish made of extruded aluminum made of four elements joined at 45° in which
4 mm thick panels are applied. Corrosion resistant, 100% recyclable.

PANNELLO HPL Strati di fibre cellulosiche impregnati con resine termoindurenti e incollati tramite |'azione di pressione e calore.
HPL PANEL Layers of cellulosic fibres impregnated with thermosetting resins and glued by the action of pressure and heat.

PANNELLO Vetro extrachiaro temperato retroverniciato ad acqua. Resistente ai graffi e temperato.
VETRO Disponibile anche cannettato solo in versione opaca.
Extra-clear tempered glass back-painted. Scratch resistant and tempered. Available also "cannettato”, only on matt glass.

GLASS PANNEL

PANNELLO Lastra in materia prima naturale resa indivisibile da processo termico. Materiale 100% ecologico.
GRES Slab in natural raw material made indivisible by thermal process. 100% ecological material.

GRES PANEL

APERTURA Gola System.
OPENING Channel System
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TEKA

1451 FC
PAPIER

KER
3452 KN

545 KN
CLIMB

6019
CALACATTA

VETRO LUCIDO O OPACO
MATT OR GLOSSY GLASS

9003 OP
9003 LU

BIANCO

0132 OP
0132 LU

CACAO

0125 OP
0125 LU

PANNA

0124 OP
0124 LU

OLIVA

KER
3448 KN

7047 OP
7047 LU

GRIGIO

0140 OP
0140 LU

SALVIA

4585 1467 6E 1466 6E
ALEVE’ OSTUNI OSTUNI

——
e

=t

6014 410
GRAFITE CLIMB

9005 OP 7006 OP
9005 LU 7006 LU

POLVERE NERO MARRONE

0134 OP 0139 OP
0134 LU 0139 LU

PIOMBO PORPORA

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA MAXI

FASCIA 10
RANGE 10

421 6EX 879 6EX
OSTUNI OSTUNI

2810
CLIMB CLIMB

FASCIA 10
RANGE 10

0114 OP 0102 OP
0114 LU 0102 LU

VISONE TORTORA
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TEKA

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA MAXI

GRES FASCIA 11

GRES RANGE 11

CALCE BIANCO JUST WHITE CALACATTA SILK PIETRA DI LUNA CALATORAO SILK BARRO PIETRA DI BASALT BLACK
SATIN PIOMBO SATIN

NERO SATIN
VETRO OPACO CANNETTATO FASCIA 11
RIBBED MATT GLASS RANGE 11
NEW ‘NEW NEW
' ki
BIANCO OPA. 9003 NERO OPA. 9005 GRIGIO OPA. 7047 MARRONE OPA.7006 TORTORA OPA.0102
CANNETTATO CANNETTATO CANNETTATO CANNETTATO CANNETTATO

apcHeTURE | |
e =}

PARTICOLARITA" VETRO CANNETTATO
RIBBED FRONTS FEATURES

La dimensione minima dei riempitivi & di 5 cm. Per le dimensioni tra i 3 e i 5 cm il riempitivo verra fornito in vetro opaco liscio nello stesso colore.
La dimensione minima dei montanti angolo cannettati € 8 x 8 cm.

5 cm is the minimum size for ribbed fillers. For dimension between 3 and 5 cm, the filler will come in smooth matt glass in the same colour.
The minimum size for the ribbed corner filler panel is 8 x 8 cm.
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DOMINO

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD
AVAILABLE ON ALA STANDARD

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

DOMINO

LEGNO
wooD

BIANCO
FRASS.

LEGNO
WwooD

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD
AVAILABLE ON ALA STANDARD

ANTA LEGNO Anta telaio in massello di frassino sp. 22 mm e bugna impiallacciat. Verniciatura laccato poro aperto su supporto spazzolato.

WOOD DOOR Solid Ash framed door thk 22mm with ash veneer central panel. Varnishe with open pore lacquring on brushed support.
Internal same colour.

ANTA VETRO  Vetro Cannes sp.4mm
GLASS DOOR Cannes 4mm glass

APERTURA Maniglia.
OPENING Handle.
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ARGILLA
FRASS.

LEGNO
wooD

GESSATO
CANAPA

CANAPA PIOMBO AZZURRO VERDE
FRASS. FRASS. MARE FRASS. GIADA FRASS.

ML A
GESSATO GESSATO GESSATO

DECAPE’ DECAPE’
PIOMBO AZZURRO MARE VERDE GIADA LINO ORO ARGENTO

TIPOLOGIA ANTE

DOOR TYPE

ANTA/DOOR

RAL OPACO
RAL MATT

VETRO ACIDATO CANNES
CANNES ACID GLASS

LACCATURA A CAMPIONE RAL
RAL SAMPLE LACQUERING

Maggiorazione € 431,00 per ogni colore calcolato sulla fascia 7
(es. una cucina con due colori RAL a campione, maggiorazione € 431,00 x 2)

FASCIA 5
RANGE 5

FASCIA 6
RANGE 6

FASCIA 7
RANGE 7

DECAPE’
BURRO

Surcharge € 431,00 for each colour, calculated on price range 7 (e.g. kitchen with two custom RAL colours, surcharge € 431,00 x 2).
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GIOIA e ROSY GIOIA e ROSY

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD

GIOIA LEGNO FASCIA 6

EFFECTS RANGE 6
BIANCO

FRASS.

LEGNO FASCIA 8
EFFECTS RANGE 8

CANAPA PIOMBO AZZURRO VERDE
éEESIELA FRASS. FRASS. MARE FRASS. GIADA FRASS.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA LEGNO Anta telaio in massello di frassino sp. 24 mm e bugna impiallacciata.Verniciatura laccato poro aperto su supporto spazzolato.

WOOD DOOR Solid Ash framed door thk 24 mm with ash veneer central panel. Varnished with open pore lacquring on brushed support. g;ﬁi@,;o GESSATO GESSATO SE&S@T&ADA EF?ESIESCHIARO
-~ PIOMBO AZZURRO MARE .

ANTA VETRO  Vetro Cannes sp.4mm APERTURA Maniglia.

GLASS DOOR Cannes 4mm glass OPENING Handle.

e ROSY

DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’
- LINO ORO ARGENTO BURRO AVORIO BIANCO
i
BE— I[T l
‘ e TIPOLOGIA ANTE GIOIA TIPOLOGIA ANTE ROSY
- 4 GIOIA DOOR TYPE ROSY DOOR TYPE

oo
ANTA/DOOR VETRO ACIDATO CANNES ANTA/DOOR VETRO ACIDATO ANTA INGLESINA CON VETRO ACIDATO
CANNES ACID GLASS ACIDATED GLASS MUNTIN DOOR WITH ACID GLASS
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ANTA LEGNO Anta sp. 24 mm. con telaio e bugna in massello di frassino. Verniciatura laccato poro aperto su supporto spazzolato. LACCATURA A CAMPIONE RAL
WOOD DOOR Door frame and central panel in solid ash thk 24 mm. Varnished with open pore lacquering on brushed support. RAL SAMPLE LACQUERING
L : : : : : . Maggiorazione € 431,00 per ogni colore calcolato sulla fascia 7
ANTA VETRO Telaio in massello di frassino sp.24 mm, con o senza inglesina, vetro acidato sp.4 mm. APERTURA  Maniglia. . ’ . - . )
GLASS DOOR Frame in solid ash th.24 mm, with or without muntin,etched glass 4 mm thick. OPENING Handle. (és. una cucina con due colori RAL a campione, maggiorazione € 431,00 x 2)
RAL OPACO Surcharge € 431,00 for each colour, calculated on price range 7 (e.g. kitchen with two custom RAL colours, surcharge € 431,00 x 2).

RAL MATT
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PROVENZA PROVENZA

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD
AVAILABLE ON ALA STANDARD AVAILABLE ON ALA STANDARD

LEGNO FASCIA 7
WOOD RANGE 7

e\
\§

*
-—

g

NOCE SCURO
LEGNO FASCIA 8
WOOoD RANGE 8

s
&
of
&
a
y

DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’
LINO ORO ARGENTO BURRO AVORIO BIANCO

[Py
] 'JI{.

i
CANAPA PIOMBO AZZURRO VERDE NOCE CHIARO
éEAGéléLA FRASS. MARE FRASS. GIADA FRASS. FRASS.

GESSATO GESSATO GESSATO GESSATO
CANAPA PIOMBO AZZURRO MARE VERDE GIADA
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS
ANTA LEGNO Anta TINTO NOCE sp. 24 mm. interamente in legno di pioppo invecchiato. gggo(gLT?/EL:IA ANTE

WOOD DOOR walnut door thk 24 mm. Entirely in poplar old wood.

ANTA LEGNO Anta decape avorio con telaio in frassino sp. 24 mm. e pannello impiallacciato frassino con verniciatura decape.
WOOD DOOR pickled finish door ivory colour, with ash wood thk 24 mm. Frame and veneer panel with pickled look finish.

ANTA VETRO Telaio in massello di frassino sp.24 mm, vetro con serigrafia sp.4 mm.
GLASS DOOR with frame in solid ash thk 24 mm, etched glass 4 mm thick.

APERTURA Maniglia.
OPENING handle.

VETRO SERIGRAFATO
ANTA/DOOR SCREEN PRINTING GLASS

LACCATURA A CAMPIONE RAL
RAL SAMPLE LACQUERING

Maggiorazione € 431,00 per ogni colore calcolato sulla fascia 7
(es. una cucina con due colori RAL a campione, maggiorazione € 431,00 x 2)

R,QXLOAF,’,Q?CT) Surcharge € 431,00 for each colour, calculated on price range 7 (e.g. kitchen with two custom RAL colours, surcharge € 431,00 x 2).
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TAORMINA

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD

7|

&

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA LEGNO Anta con telaio in massello di frassino sp. 22 mm. e pannello impiallacciato frassino.

WOOD DOOR pickled finish door ivory colour, with ash wood thk 22 mm. frame and veneer pane.

ANTA VETRO  Telaio in massello di frassino sp.22 mm, con o senza inglesina, vetro acidato sp.4 mm.
GLASS DOOR with frame in solid ash thk 24 mm. with or without muntin, etched glass 4 mm thick.
APERTURA Maniglia.

OPENING handle.
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TAORMINA

LEGNO
wooD

NOCE CHIARO
FRASS.

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD

FASCIA 6
RANGE 6
DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’
AVORIO BURRO BIANCO
FASCIA 8
RANGE 8

DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’
LINO ORO ARGENTO
] f 4
f
i3
CANAPA PIOMBO AZZURRO VERDE
éFF{{EéléLA FRASS. MARE FRASS. GIADA FRASS.

GESSATO
CANAPA

GESSATO GESSATO GESSATO
PIOMBO AZZURRO MARE VERDE GIADA

TIPOLOGIA ANTE

DOOR TYPE

ANTA/DOOR

RAL OPACO
RAL MATT
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ANTA GRIGLIATA ANTA SAGOMATA ANTA ACIDATA CON SERIGRAFIA
MUNTING DOOR SHAPED DOOR ACID GLASS WITH SCREEEN PRINTING

LACCATURA A CAMPIONE RAL
RAL SAMPLE LACQUERING

Maggiorazione € 431,00 per ogni colore calcolato sulla fascia 7
(es. una cucina con due colori RAL a campione, maggiorazione € 431,00 x 2)

Surcharge € 431,00 for each colour, calculated on price range 7 (e.g. kitchen with two custom RAL colours, surcharge € 431,00 x 2).

53 /MODELS SELECTION



ELENA

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD

E
—
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

ANTA LEGNO
WOOD DOOR

ANTA LEGNO
WOOD DOOR

ANTA VETRO
GLASS DOOR

APERTURA
OPENING

Anta tinta noce con telaio in legno sp. 24 mm. e pannello interno impiallacciato in noce nazionale.
Wwalnut door with thk 24 mm. thick wood frame and Italian walnut veneer central panel.

—
I I
= 1o S
- = bt ]
. -
ity

Anta decapeé (avorio-bianco) con telaio in frassino sp. 24 mm. e pannello impiallacciato frassino con verniciatura decapé.
pickled door (ivory-white) with ash frame thk 24 mm. and veneer panel with pickled look finish.

Telaio in massello di frassino sp.24 mm, vetro acidato sp.4 mm.
with frame in solid ash thk 24 mm. etched glass thk 4 mm thick.

Maniglia.
handle.
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ELENA

DECAPE’

DECAPE’

DECAPE’

LINO ORO ARGENTO
ARGILLA CANAPA PIOMBO
FRASS. FRASS.

BIANCO GESSATO GESSATO
FRASS. CANAPA PIOMBO

TIPOLOGIA ANTE
DOOR TYPE

ANTA NOCE
WALNUT DOOR

RAL OPACO
RAL MATT

VETRO CON TELAIO

GLASS WITH FRAME

LACCATURA A CAMPIONE RAL
RAL SAMPLE LACQUERING

DECAPE’ DECAPE’
BURRO AVORIO
AZZURRO VERDE

MARE FRASS. GIADA FRASS.
GESSATO GESSATO

AZZURRO MARE

VERDE GIADA

Maggiorazione € 431,00 per ogni colore calcolato sulla fascia 7
(es. una cucina con due colori RAL a campione, maggiorazione € 431,00 x 2)

DECAPE’
BIANCO

NOCE CHIARO
FRASS.

NOCE
SCURO

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD

FASCIA 8
RANGE 8

Surcharge € 431,00 for each colour, calculated on price range 7 (e.g. kitchen with two custom RAL colours, surcharge € 431,00 x 2).
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CARLOTTA CARLOTTA

DISPONIBILE IN VERSIONE ALA STANDARD
AVAILABLE ON ALA STANDARD AVAILABLE ON ALA STANDARD

LEGNO FASCIA 7
WwooD RANGE 7
DECAPE’ DECAPE’
AVORIO BIANCO
LEGNO FASCIA 9
WwooD RANGE 9

DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’ DECAPE’

LINO ORO ARGENTO BURRO
CANAPA PIOMBO AZZURRO VERDE
é&gélgLA FRASS. MARE FRASS. GIADA FRASS.
GESSATO GESSATO GESSATO GESSATO NOCE CHIARO
CARA—I—I—E RI STIC HE TECN IC HE CANAPA PIOMBO AZZURRO MARE VERDE GIADA FRASS.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TIPOLOGIA ANTE
ANTA LEGNO Anta telaio in massello di frassino sp. 24 mm e bugna in massello. Verniciatura laccato poro aperto su supporto spazzolato. DOOR TYPE

WOOD DOOR door frame in solid ash thk 24 mm and central panel in solid ash. Varnished with open pore lacquering on brushed support.

ANTA VETRO  Anta vetro con telaio in legno e vetro molato e rilegato.
GLASS DOOR glass door with wooden frame and glass molded & bound.

APERTURA
OPENING

ANTA NOCE VETRINA
WALNUT DOOR GLASS DOOR

LACCATURA A CAMPIONE RAL
RAL SAMPLE LACQUERING

Maggiorazione € 431,00 per ogni colore calcolato sulla fascia 7
(es. una cucina con due colori RAL a campione, maggiorazione € 431,00 x 2)
RAL OPACO

RAL MATT Surcharge € 431,00 for each colour, calculated on price range 7 (e.g. kitchen with two custom RAL colours, surcharge € 431,00 x 2).
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SISTEMA BOISERIE WALLART, UNA SOLUZIONE
MODULARE PER ARREDARE,CON TANTI
ACCESSORI PER OGNI ESIGENZA.
Wallart boiserie system, a modular solution for fur-
nishing, with many accessories to meet every need.

LIVING !
ANTE E PANNELLO LACCATE
PENSILI CON ANTE VETR(

LIVING .
Doors and panels lacque
Wall cabinets with glass

NIENTE MANIGLIE NE

POMOLI, IL DESIGN
RIMANE PULITO E VETRINE NOX CON

VETRO TRASPARENTE ED
'\/\//l(lpl\;:x;gl/_i-l—g: ILLUMINAZIONE INTERNA
knobs; the design VERTICALE A LED (LUCE NATURALE)
remains clean and Doors and panels lacquered in
minimalist. RAL7004. Wall cabinets with
glass doors, model NOX
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Tavolo ON2, in impiallacciato, alto 78cm con una
allunga da 60cm e gambe quadre da 8x8cm.
Con sistema di apertura guide a scorrimento.
ON_2 table, veneered, 78 cm H., with an extension
of 60 cm and square legs measuring 8x8 cm.
Equipped with a sliding rail opening system.
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| CAMPIONI E COLORI RIPRODOTTI
SONO PURAMENTE INDICATIVI, LA
RAPPRESENTAZIONE IN STAMPA PUO’
ALTERARE LE TONALITA” DEI COLORI

THE SAMPLES AND ILLUSTRATED
COLOURS ARE MERELY INDICATIVE,
PRINTING CAN ALTER THE SHADES.

TUTTI | DIRITTI RISERVATI ALA SPA
FABBRICA ARREDAMENTI FINITO DI
STAMPARE NEL MESE DI SETTEMBRE
2024.

ALL RIGHTS RESERVED ALA SPA FAB-
BRICA ARREDAMENTI PRINTED IN
SEPTEMBER 2024.

REALIZZATO DA UFFICIO MARKETING
ALA CUCINE IN CONFORMITA” NORME
UNI EN ISO 9001.

CREATED BY THE ALA MARKETING
DEPT. IN COMPLIANCE WITH UNI EN
ISO 9001 STANDARDS.

VISITA IL NOSTRO SITO VISIT OUR SITE
WWW.ALACUCINE.COM




A Ala spa Tel. 0549 993011

e _LA Fabbrica Arredamenti from abroad +378 993011
CHERE Strada Friginetto, 16 (RSM) mail. ala@alacucine.sm

47899 San Marino www.alacucine.sm




